НОД по физической культуре в первой младшей группе «Рукавичка».
Цель: учить детей прокатывать мяч вперед, отталкивая его двумя руками.
Закреплять навыки детей в ходьбе и беге друг за другом , не наталкиваясь.
Вызвать  у  детей  желание заниматься и  выполнять упражнения вместе со всеми.
Развивать: ловкость, внимание, выносливость.
Пособия: мячи, по количеству детей, игрушки: лиса, дедушка, обручи 5штук. Музыкальное сопровождение: «Малыши-карандаши» Ю.Селиверстова, муз.игра «Зайцы и лиса».
Ход занятия:
Вводная часть.
Дети входят в зал. Здороваются с гостями. Инструктор показывает игрушку- дедушку и говорит: «Из-за леса, из-за гор вышел дедушка Егор».
Дед: Очень детки к вам спешил, рукавичку обронил.
Инструктор: ребята,  поможем найти дедушке Егору  рукавичку.
Дети: Да!
Инструктор:
На зарядку по порядку
Становитесь все опять.
Потерял дед рукавичку,
Мы пойдём её искать.
Друг за другом мы пойдём,
Рукавичку мы найдём.


По ровненькой дорожке
Шагают наши ножки.
Раз-два, раз-два!
Шагают наши ножки.
Под эти слова дети идут друг за другом.

Побежали наши ножки,
По большой, большой дорожке
Вы внимательно смотрите,
Рукавичку все ищите.
Под эти слова дети выполняют бег по кругу друг за другом.
Дети друг за другом встали
И красиво зашагали.
Рукавичку мы найдём,
Её деду принесём.
Под эти слова дети идут друг за другом.
А теперь в кружок все встали.
 Вот полянка, вот и лес, Вот и ёлка до небес,
А под елкой рукавички не видать,
Но за то тут можно весело потанцевать
Повторяйте все за мной наш танец озорной.

Звучит песня Ю.Селиверстовой «Малыши-карандаши». Дети выполняют движения в соответствии с текстом по показу инструктора.

 1. Возле елочки гуляют 
 Малыши-карандаши. 
 Дружно ножки поднимают 
 И танцуют от души! 
 (МАЛЫШИ ХОДЯТ ВОЗЛЕ ЕЛКИ СТАЙКОЙ) 

 ПРИПЕВ: Хлоп-хлоп, не зевай 
 И за мною повторяй! 
 (ХЛОПАЮТ) 
 Топ-топ, веселись! 
 Возле елочки кружись! 
 (ПРИТОПЫВАЮТ) 
Ух! 

 2. Елка в ясельках сидела, 
 Елка маленькой была. 
 Кашу ела, кашу ела… 
 Да и выросла! 
 (ПРИСАЖИВАЮТСЯ НА КОРТОЧКИ, ВСТАЮТ, РУКИ ВВЕРХ) 

 3. Мы в костюмчиках нарядных, 
 Малыши-карандаши! 
 (ПОГЛАЖИВАЮТ СЕБЯ, ХВАСТАЮТСЯ) 
 Наша елка тоже рада – 
 Ох, иголки хороши! 
 (МАШУТ РУЧКАМИ ВПРАВО-ВЛЕВО)
Основная часть
Инструктор: «Друг за другом мы пойдем, на другую поляну попадем. Может рукавичку там найдем. Вот пришли мы на поляну ,рукавички не видать, но зато здесь можно мячики покатать».

Дети прокатывают мяч вперед, отталкивая его двумя руками. (3 раза) 
Инструктор: Посмотрите! Появилась рукавичка! 

К рукавичке подойдем.
Рукавичку мы возьмем!
Дети дружно приседайте,
Рукавичку поднимайте.
Раз - два, раз - два -
Неподъёмная она.
Удивились ребятки:
" Кто играет с нами в прятки?
Кто залез в рукавичку,
В рукавичку - невеличку? "

Из рукавички появляется игрушка лиса.
Инструктор: Ребята, поиграем с лисой в игру «Лиса и зайцы». 
Дети: Да

Игра проводиться под музыку.

По лесной полянке
Побежали зайки (бегаем по залу)
Вот какие зайки!
Зайки-побегайки!
Сели заиньки в кружок.
Лапкой роют корешок (присаживаемся и делаем вид, что роем)
Вот какие зайки!
Зайки-побегайки!
Вот бежит лисичка,
Рыжая сестричка (воспитатель берет игрушку лисы)
Ищет где же зайки?
Зайки-побегайки! (дети убегают и встают в обручи).

Заключительная часть.
Появляется игрушка дедушки.
Инструктор: «Вот какие молодцы! Рукавичку мы нашли, ее деду принесли». 
Сказка кончилась, и мы
Все домой идти должны.
Зашагали наши ножки Раз - два - мы пошли,
Веселее малыши.




 

